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Spoštovani poslovni partnerji, 

s pomladjo je prišla tudi sveža energija in veseli bomo, če jo boste tudi vi začutili.

Neobdavčen regres za letni dopust
Regres za letni dopust, ki bo izplačan v aprilu 2025 je neobdavčen do 2.464,35 EUR. 
Izplačate ga lahko v več delih, najkasneje do 30. 6. 2025.

Nove zavarovalne osnove za zasebnike
V aprilu se bo spremenila zavarovalna osnova zasebnikov glede na dobiček in plačane pri-
spevke v preteklem letu.

Sprememba akontacij davka med letom
Če je vaše poslovanje bistveno drugačno od lanskega leta, lahko vložimo vlogo za zniža-
nje ali zvišanje akontacij med letom. Potrebujemo oceno prihodkov in stroškov ter razlog 
za spremembo.

Prvi informativni izračun dohodnine prejmete do 15. junija
Preverite v poštnem nabiralniku in na eDavkih ter nam posredujte informativni izračun 
dohodnine. Rok za ugovor se izteče 30. 4. 2025. 
Prvi so dohodnino že prejeli v aprilu, drugi jo bodo v juniju. Dobro preglejte, če so upo-
števali otroke in druge družinske člane tako, kot je bilo napovedano. V primeru napake 
bomo podali ugovor. Vsi, ki ste imeli izgubo ali dohodek nižji od 5000 EUR, informativne-
ga izračuna dohodnine ne boste prejeli. Na spletni strani eDavki (pred prijavo) v iskalnik 
vpišite svojo davčno številko in preverite, ali je vaša dohodnina že bila poslana. 

Posojila med podjetjem in fizično osebo (lastnikom)
FURS je pozoren na posojila, ki jih prejmejo fizične osebe od podjetja. Posojila, ki se NE 
vračajo podjetju ali se vračajo simbolično se lahko obravnavajo kot prikrito izplačilo do-
bička ali kot drugo izplačilo dohodka obdavčeno kot podjemna pogodba.

Stroški za neposlovno rabo 
FURS bo v letu 2025 spremljal uveljavljanje stroškov za nakupe blaga in storitev, ki niso 
neposredno povezani z opravljanjem dejavnosti. Če odhodki niso v skladu z zakonom, to 
lahko pomeni:
• znižanje davčne osnove – neupravičeno,
• prikrita izplačila dobička lastnikom in povezanim osebam,
• nepravilno obračunane bonitete zaposlenim ali
• nepravilno odbit vstopni DDV.
Poskrbite, da bodo vsi nakupi in s tem povezani stroški v podjetju resnično le poslovne 
narave ter preverite vsak strošek ali je res potreben za poslovanje. Pojasnila na: Stroški 
za neposlovno rabo pod drobnogledom Finančne uprave | GOV.SI

S 1. julijem 2025 sprememba pri obračunu DDV
Od 1. 7. 2025 bo potrebno poleg obračuna DDV-O priložiti še knjigo izdanih in prejetih 
računov.

Dovolimo si odklop ker se vračamo močnejši, jasnejši. Naj bo to poletje priložnost za 
tišino, za radost, za spremembo, za nove ideje in navdih.

„Skoraj vse bo spet delovalo, če ga za nekaj minut izklopiš... vključno s tabo.“

— Anne LAmott —

Uvedba prispevka za dolgotrajno oskrbo
S 1. 7. 2025 je obvezno plačevanje prispevka za obvezno zavarovanje za dolgotrajno 
oskrbo. Plačevanje s strani delavca 1 % od bruto plače in s strani delodajalca 1 % od bruto 
plače delavca. Prvo plačilo pri plači za julij, izplačilo v avgustu. Prispevek je namenjen 
boljši dostopnosti in dosegljivosti storitev dolgotrajne oskrbe, ki bodo financirane iz 
javnih sredstev. Prispevek se obračunava od vseh vrst dohodkov, ki so izplačani osebam 
starejšim od 18 let.

Obvezna predložitev evidenc DDV
S 1. 7. (poročanje v avgustu) bo poleg obračuna DDV potrebno predložiti tudi knjigo 
prejetih in izdanih računov. Praviloma mesečni zbirni zaključki blagajne po 1. 7. 2025 
ne bodo več dovoljeni. Možen je mesečni zbirni zaključek blagajne samo, če prodajate 
izključno fizičnim osebam. Zahteva se dnevno evidentiranje blagajniških zaključkov.

Izjema so le:

• davčni zavezanci z majhnim obsegom poslovanja (npr. društva, klubi)

• davčni zavezanci z nerednim poslovanjem. 

V kolikor preko davčne blagajne izdate račun kupcu, ki je identificiran za DDV, mora 
biti tak račun ločeno prikazan v evidenci izzdanih računov,  poročan mora biti z vsemi 
zahtevanimi podatki po ZDDV-1 in Pravilniku ZDDV-1.

Spletna prodaja: v kolikor prodajate fizičnim osebam v tujino: od 1. 7. 2025 dalje je 
potrebno poročat zbir podatkov po državah. 

FURS tako dobiva še več možnosti za kontrole. 

Informativni izračun dohodnine
Če niste prejeli informativnega izračuna dohodnine, čeprav ste imeli v letu 2024 
dohodke, ki so obdavčeni z dohodnino, morate dohodninsko napoved vložiti sami in 
sicer najpozneje do 31. 7. 2025, ne glede na višino prejetega dohodka. Dohodnine ne 
boste prejeli normiranci, ker plačate dokončni davek in ni predmet informativnega 
izračuna dohodnine. Prav tako ne boste prejeli IID, če ste imeli izgubo ali manj dobička 
kot je splošna olajšava.
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Novela Zakona o urejanju trga dela (ZUTD)
Nekatere spremembe/novosti:

• sodelovanje z delodajalci: zavod lahko zavrne objavo prostega delovnega mesta, 
oz. posreduje delavce v primeru, da je delodajalec že več kot 6 mesecev vpisan v 
evidenco delodajalcev z negativnimi referencami, 

• Delo upokojencev se zvišuje iz 60 ur na 85 ur mesečno, 

• Možnost krajšega delovnega časa za delavca pred upokojitvijo (58 let), 

• Spodbuda za zaposlitev starejših od 59 let, 

Sprejet Zakon o uveljavljanju delnega povračila nadomestila 
plače za skrajšani delovni čas
Zakon omogoča, da delodajalec delavcu, zaposlenemu za polni delovni čas, odredi delo 
s skrajšanim delovnim časom – najmanj v obsegu polovice polnega delovnega časa – 
hkrati pa ga za preostali čas napoti na začasno čakanje na delo. Za ta del odsotnosti bo 
država delodajalcem delno povrnila nadomestilo plače. Microsoft Word - ZUDPNP.docx

Ukrepi delodajalca ob visokih temperaturah: 
Ko se v delovnih prostorih pojavljajo temperature, višje od 28 stopinj Celzija, tudi če 
je to samo občasno, predvsem kot posledica povečanih zunanjih temperatur, mora 
delodajalec zagotavljati delavcem ustrezno toplotno udobje ter sprejemati potrebne 
ukrepe. Več si lahko preberete na povezavi: Brezplačni e-priročnik za podjetja | 
Podjetniški portal (podjetniski-portal.si).

Uredite zadeve pri ZZZS hitro, enostavno in kjerkoli
Zavarovane osebe lahko številne postopke opravite prek spleta, brez obiska 
poslovalnice – kadarkoli, od doma ali na poti. https://www.zzzs.si/fileadmin/user_
upload/dokumenti/novice/2025/promocijski_pano_-_e-storitve_9_6_2025.pdf

Delovni preizkus za nove zaposlene:
Zavod za zaposlovanje je podaljšal rok za oddajo ponudbe do 30. 11. 2025. Povračilo 
upravičenih stroškov v višini 317,00 EUR. Delovni preizkus - Zavod Republike Slovenije za 
zaposlovanje

Dostop do arhivskih dokumentov na edavkih
Lahko se pridobi dokumente, ki so starejši od 2 mesecev. Za naročilo so na voljo 
dokumenti tekočega leta ter dokumenti petih predhodnih let.

Razpisi: 
nepovratne finančne spodbude pravnim osebam za hranilnike električne energije 
(JP REPWR SUB-HEE-PO25) Portal Energetika - Javni Pozivi, 

program AGRO Slovenskega razvojno regionalnega sklada: AGRO I Kmetijstvo in 
gozdarstvo - Slovenski regionalno razvojni sklad

Trošarina za cigarete 
Zaradi povišanja cen cigaret na dan 1. 4. 2025, prosimo, popišite stanje zalog za prodajo 
in obračunajte razliko za doplačilo trošarine.

ICS2 v cestnem prometu in za e-trgovine.
Od 1. 4. 2025 morate predložiti nove varnostne in varstvene podatke, ki jih vložite v sis-
tem Import Control System 2 (ICS2), ki nadomešča ICS1. To velja za vse blago, ki se preva-
ža po EU, Severni Irski, Norveški ali Švici.
Če še nimate številke za registracijo in identifikacijo gospodarskih subjektov (EORI), se 
morate registrirati in jo pridobiti od carinskega organa države članice EU. Slovenska pod-
jetja sicer avtomatično pridobijo EORI številko, ko jim je dodeljena davčna številka.
Kako boste predložili VSD v ICS2 je vaša odločitev, izberete lahko eno od naslednjih 
možnosti:
• Ustanovite svojo lastno sistemsko dostopno točko (AS4) za neposredno predložitev 

podatkov v ICS2 iz vašega sistema (potrebujete ustrezno programsko opremo).
• Poiščite in dogovorite se s ponudnikom IT storitev (ITSP)/ zastopnikom, da v vašem 

imenu zagotovi predložitev VSD.
• Predložite VSD preko ICS2 Shared Trader Portal (STP).

Obisk delovne inšpekcije
Da boste poznali svoje pravice in dolžnosti ob inšpekcijskem nadzoru, si na povezavi: 
Brezplačni e-priročnik za podjetja | Podjetniški portal, preberite članek »Ko pride delov-
ni inšpektor«. 

Razpisi: 
• Nepovratna in povratna sredstva za turistične nastanitve - BIZI OPO Turizem ter BIZI 

Turizem
• ZRSZ bo objavil javni razpis za Spodbujanje zaposlovanja oseb iz programa Učne 

delavnice+. Namen javnega povabila je spodbujanje delodajalcev k zaposlovanju 
brezposelnih oseb iz ciljne skupine za vsaj neprekinjeno obdobje 10 mesecev.

 Oddaja ponudb je od 3. aprila 2025 do razdelitve sredstev, vendar najdlje  
do 30. novembra 2025. V letu 2025 je za izvedbo javnega povabila na razpolago 
431.200,00 EUR. 

Opomnik: 
5. 4. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 4.  poročanje eTurizem
10. 4. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
15. 4.  izplačilo plač in nadomestil plač
17.–24. 4.  obvezni ePobot 
18. 4. VELIKI PETEK; PLAČILNI PROMET NE BO DELOVAL 
22. 4.  akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
22. 4.  plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
30. 4. plačilo DDV
28.–30. 4. e3plus kolektivni dopust

ERIKA KOSTANJŠEK, vodja računovodskega servisa 

M 041 762 650 | E erika@e3plus.si | S www.e3plus.si
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https://www.iusinfo.si/Priloge/PRIPDZ/PRIPDZ101E1998IXN29_5_1.PDF
https://www.podjetniski-portal.si/moj-spletni-prirocnik/clanki/71748-ukrepi-delodajalca-ob-visokih-temperaturah-na-delovnem-mestu?utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_campaign=tedenski_informacijski_prirocnik_za_podjetja_stevilka_26_2023&utm_term=2023-06-27
https://www.podjetniski-portal.si/moj-spletni-prirocnik/clanki/71748-ukrepi-delodajalca-ob-visokih-temperaturah-na-delovnem-mestu?utm_source=newsletter&utm_medium=email&utm_campaign=tedenski_informacijski_prirocnik_za_podjetja_stevilka_26_2023&utm_term=2023-06-27
https://www.zzzs.si/fileadmin/user_upload/dokumenti/novice/2025/promocijski_pano_-_e-storitve_9_6_2025.pdf
https://www.zzzs.si/fileadmin/user_upload/dokumenti/novice/2025/promocijski_pano_-_e-storitve_9_6_2025.pdf
https://www.ess.gov.si/delodajalci/financne-spodbude/predstavitev-spodbud-za-zaposlitev/delovni-preizkus/
https://www.ess.gov.si/delodajalci/financne-spodbude/predstavitev-spodbud-za-zaposlitev/delovni-preizkus/
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-pozivi/r/javni-poziv-za-dodeljevanje-nepovratnih-financnih-spodbud-pravnim-osebam-za-hranilnike-elektricne-energije-jp-repwr-sub-hee-po25-1421/
https://www.srrs.si/programi-spodbud/agro/
https://www.srrs.si/programi-spodbud/agro/
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• Poiščite in dogovorite se s ponudnikom IT storitev (ITSP)/ zastopnikom, da v vašem 

imenu zagotovi predložitev VSD.
• Predložite VSD preko ICS2 Shared Trader Portal (STP).

Obisk delovne inšpekcije
Da boste poznali svoje pravice in dolžnosti ob inšpekcijskem nadzoru, si na povezavi: 
Brezplačni e-priročnik za podjetja | Podjetniški portal, preberite članek »Ko pride delov-
ni inšpektor«. 

Razpisi: 
• Nepovratna in povratna sredstva za turistične nastanitve - BIZI OPO Turizem ter BIZI 

Turizem
• ZRSZ bo objavil javni razpis za Spodbujanje zaposlovanja oseb iz programa Učne 

delavnice+. Namen javnega povabila je spodbujanje delodajalcev k zaposlovanju 
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Ne pozabite na evropsko kartico zdravstvenega zavarovanja: 
Naročilo evropske kartice zdravstvenega zavarovanja (evropska kartica) - Zavod za zdravstveno 
zavarovanje Slovenije

Opomnik:
5. 7. /8. dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo

10. 7. /8. poročanje eTurizem

10. 7. /8. poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)

20. 7. /8. akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)

17.–24. 7. ePobot

14.–21. 8. ePobot

15. 7. /8. izplačilo plač in nadomestil plač

21. 7. /20.8. plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač

31. 7. plačilo DDV

29 8. plačilo DDV

!

https://www.zzzs.si/zzzs-api/obrazci/narocilo-evropske-kartice-zdravstvenega-zavarovanja-evropska-kartica/
https://www.zzzs.si/zzzs-api/obrazci/narocilo-evropske-kartice-zdravstvenega-zavarovanja-evropska-kartica/

